JAUMHUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CHbCTE3AHHUE

17 OKTOMBPH 2009 'OANHA I'PA/I BUIUH

S KJIIAC

3amaua 1. [IpecmerHere croiiHocTTa Ha M3pasza: C =(a—x):(b:10)—(b:25+37), ako

a=4 peceroxwianu + 1 croruma + 2 pecernuu + 9 enuHunmM, b € ompenercHo OT
paBeHcTBOTO 750:3+5=940:204+9.67,a x=2009.

3agaya 2. Ha xoMmioThpHHUs ekpaH € u3nucaHo uuciaoro 1709. Beska cekyHna
KOMITIOTBPBT yBENHWYaBa 3amucaHoTo 4yucio ¢ 5. Koe uncino me 6b1e usnucano cuen |
MHUHYTa?

3apgauya 3. MarapeHuero Mapko TH4a cbC CKOPOCT 22KM/4, KOSTO € cbe 17 KM/4 1o-
rojsiMa OT CKOPOCTTa My KOraro BbpBU. Mapko BbpBsa 3 yaca u TMyan 2 daca. Konko
0BT € U3MUHAI?

3anaua 4. [IspBuUs eH OT aBTOMOXO ] aBTOMOOWI n3MUHaN 64 kM. Beeku cneasai aeH
TOM m3MuHaBaAI ¢ 1 kM moBeye. Konko AHM € MPOIBJDKUI aBTOMOX0/1a U OOIIO KOJKO
KHJIOMETPa € N3MHUHAJ aBTOMOOWITBT, aKO Mpe3 MOCIISIHNS JICH N3MUHATOTO Pa3CTOSTHUE
omito 75 km?

3agauya 5. Crpanute Ha OpaBOBIBIHUK ca 12 cM M 2 1M, a CTpaHUTE Ha BTOpPHU
NPaBOBI'BJIHUK ca 4 MBTH MO-MaNKH OT TAX. CTpaHWUTE HA TPETH MPaBOBI'BIHMK ca C 4
CM TO-MaJKM OT CTPAHHUTE HA MBPBUA. AKO OT IBPBHUST MPABOBI'BIHUK HU3PEKEM IO
€[IMH MPaBOBI'BIHUK OT BTOPUSI U TPETHUs BHJ, Ja CE€ HaMEpH JIMIIETO Ha MojJydyeHaTa

durypa.

3agauya 6. O6uxonkata Ha KBajapar € ¢ 612 cM mo-rojsima oT crpaHara my. Hamepere
JMLETO Ha KBaJpaTa.

3anaua 7. Maiikata Ha lumutsp e Ha 30 rogunu, a Tpute U aena ca Ha 4, 3 1 1 roauHM.
Crnen 12 ronuau c60pbT HHA TOAMHUTE HA POAUTENNUTE HA JJUMUTHD 1€ € JBa IBTH T0-
rojsiM OT cOopa Ha roJMHHUTE Ha TpuTe nena. Ha koiko roauHu e cera Oamiara Ha
Jumutep?

3apaua 8. Jlokrop Ox bomu pazmenun Ha 4etwpu OT d0OMMUTE cH KUBOTHU 2009
YyJOTBOPHU TalbyieTKM ¢ BUTaMHHHU. HocoporbT monyuymn 2 TaOJeTKH IMOBEYE OT
Kpokoauna. Xunonoramst nomyunst 1 tabnerka noseye ot Hocopora, a Ciionuo — ¢ 1
noBede oT XurnornoTrama. Kosko TabneTku ¢ BuTaMuHu TpssOBa na u3sae Cionuo?

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



